
О проведении заседания Комиссии Управления Роскомнадзора по 
Республике Карелия по соблюдению требований к служебному поведению 
государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта 

интересов  
 

26.05.2011 состоялось заседания Комиссии по соблюдению требований к 
служебному поведению государственных гражданских служащих Управления 
Роскомнадзора по Республике Карелия и урегулированию конфликта интересов 
(далее - Комиссия).  

На заседании Комиссии рассматривался вопрос о соблюдении требований к 
служебному поведению ведущим специалистом-экспертом Управления 
Роскомнадзора по Республике Карелия на основании представленных указанным 
гражданским служащим документов, которые подтверждают фактическое 
отсутствие генерального директора (директора) у юридических лиц, обнаруженных 
в базе Единого государственного реестра юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) как 
действующие, а также документы, которые подтверждают, что указанные 
юридические лица на момент обнаружения действующих записей в базе ЕГРЮЛ, а 
также поступления указанного гражданского служащего на государственную 
гражданскую службу, не вели финансово-хозяйственной деятельности.  

В соответствии с Положением о Комиссии, утвержденным приказом 
Управления Роскомнадзора по Республике Карелия от 08.04.2011 № 050 «О 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, 
информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Карелия по 
соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных 
служащих и урегулированию конфликта интересов», Комиссия решила: 

установить, что ведущий специалист-эксперт Управления Роскомнадзора по 
Республике Карелия на основании представленных документов не может 
участвовать на платной основе в деятельности указанных юридических лиц и  
выполнять функции генерального директора (директора).  Ведущий специалист-
эксперт Управления Роскомнадзора по Республике Карелия соблюдал требования к 
служебному поведению.  

 


